
subota, 21.6.2003.
OBNOVLJEN KARATE TURNIR KUP JADRANA
Na Gripama poslije dvadeset godina

Danas će se nakon dugih 21 godinu stanke na Gripama održati karataški turnir Kup Jadrana. Prvo izdanje ovog natjecanja održano je daleke 1968. godine, preostala dva početkom osamdesetih (1981. i 1982. godine).

Četvrto izdanje Kupa Jadrana, natjecanja u borbama i katama, započet će danas u maloj dvorani na Gripama u 10 sati, a prijavljeno je preko 300 natjecatelja iz 30 hrvatskih, bosanskohercegovačkih i slovenskih klubova i to u svim uzrasnim kategorijama. Ukupni pobjednik turnira pobjednik je u apsolutnoj kategoriji, a naslijedit će slavodobitnike Ivu Ferri Certića (član Splita 1968.), Matu Marića (član sarajevskog Energoinvesta 1981.) i Valentina Ćorića (člana skopskog Rabotničkog 1982.).

( Oživjeli smo ovaj turnir i kao želju da nastavimo jednu svijetlu tradiciju splitskog karatea. Osim toga ovo je pravi put jer na domaćem turniru je velika mogućnost nastupa za sve naše mlade karatiste, prigoda da se odmjere sa svojim vršnjacimai stječu neophodno iskustvo – kazao nam je organizator turnira Slaven Mikelić. 

Ovogodišnji turnir specifičan je i po činjenici da će osim pehara svaki pobjednik u juniorskoj i seniorskoj konkurenciji dobiti i simboličnu novčanu nagradu, a također i prva tri u apsolutnoj kategoriji.
( Željeli bi se zahvaliti svim sponzorima koji su omogućili da priredim ovakvo natjecanje, prije svih generalnom sponzoru Sokol Marić, sponzoru Pekari Babić, te pokroviteljima Blistu, Oscar imageu, Mikrogolemu i restoranu Babilon koji su prepoznali važnost ovog natjecanja za mlade u Splitu – kazala je tajnica organizacijskog odbora Snježana Matić.

Robert RADICA

četvrtak, 26.6.2003.
MEĐUNARODNI KARATE TURNIR U SPLITU
Kup Jadrana Oliveru Mandariću i Ivani Bebek

NA TATAMIJU
Mladi karataš Oliver Mandarić član Širokog i Riječanka Ivana Bebek iz Ri Croatije pobjednici su međunarodnog 4. Kupa Jadrana održanog u maloj dvorani na Gripama. Obnovljeni turnir nakon 21 godinu organizirao je splitski karate klub Jadran, a Mandarić i Bebekova su slavili u seniorskoj konkurenciji u apsolutnoj kategoriji i na taj način nastavili tradiciju pobjednika Ive Ferri Certića, Mate Marića i Valentina Ćorića terceta pobjednika iz 1968., 1981. i 1982. godine. Na turniru je nastupilo 302 natjecatelja iz 27 klubova iz Hrvatske, BiH i Slovenije.
( Odličan turnir i jako nam je drago što smo obnovili jednu veliku tradiciju. Zahvaljujem se svim sponzorima koji su nam pomogli u organizaciji, ali koji su prije svega pomogli razvoju mladih karataša koji će zahvaljujući ovom natjecanju u svojoj kući steći veliku mogućnost napredovanja — kazao nam je direktor turnira Slaven Mikelić, predsjednik splitskog karate saveza.
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Kate — pojedinačno; cicibani: 1. Domagoj Jukić (Sokol); mlađi učenici: 1. Nal Kuzmanić (Jadran); učenici: 1. Nermin Potur (Ilidža); mlađi kadeti: 1. Damjan Padovan (Rab-Enpi); kadeti: 1. Dorijan Naletina (Rab-Enpi); momčadski: 1. Rab-Enpi.
Mlađe učenice: 1. Anđela Stjepandić (Sokol); učenice: 1. Đana Marić (Gazija); mlađe kadetkinje: 1. Vanja Begić (Gazija); kadetkinje: Elena Perkić (Rab-Enpi); ekipno: 1. Rab-Enpi.
Borbe; Mlađi učenici - do 34 kg: 1. Albert Stjepandić (Sokol); do 38 kg: 1. Stefan Simeunović (Kastav); preko 38 kg: 1. Filip Grgurić (Kastav); Učenici — do 41 kg: 1. Nermin Potur (Ilidža); do 45 kg: 1. Dubravko Jakovljević (Kakato); do 52 kg: 1. Ante Dugandžić (Hercegovina); preko 52 kg: 1. Branimir Luburić (Hercegovina); Mlađi kadeti — do 48 kg: 1. Elvir Mašović (Ilidža); do 53 kg: 1. Elvedin Mašović (Ilidža); do 60 kg: 1. Haris Slato (Ilidža); do 64 kg: 1. Orsat Stražičić (Kakato); preko 64 kg: Tomislav Rupčić (Lika); Kadeti — do 60 kg: 1. Nermina Palo (Ilidža); do 65 kg: 1. Lovro Ćorić (Zrinski); do 70 kg: 1. Mate Odak (Hercegovina); do 75 kg: 1. Admir Zukan (Bosna); preko 75 kg: 1. Haris Fazlić (Bosna); Seniori — do 65 kg: 1. Mensur Cakić (Bošnjak), 2. Lovro Ćorić (Zrinski), 3. Hamid Slato (Ilidža) i Amir Ljević (Gazija); do 70 kg: 1. Marko Boban (Zrinski), 2. Dario Ostojić (Hercegovina), 3. Emil Ćorić (Zrinski) i Slađan Menigoda (Gazija); do 75 kg: 1. Marijan Bračić (Student ZG), 2. Goran Đekić (Ilidža), 3. Luka Čelan (Student ZG) i Ibrahim Hindić (Gazija); do 80 kg: 1. Dean Vozlić (Ljubljana), 2. Đani Čemo (Student Mostar), 3. Mušo Džeko (Student Mostar) i Hrvatin Došen (Sokol); preko 80 kg: 1. Oliver Mandarić (Široki), 2. Zoran Zrnić (Tigar), 3. Vedran Kordić (Hercegovina) i Marko Jurić (Zrinski); apsolutna: 1. Oliver Mandarić (Široki), 2. Hrvatin Došen (Sokol), 3. Vedran Kordić (Hercegovina) i Mensur Cakić (Bošnjak).
Borbe; učenice — do 40 kg: 1. Zana Trešnjo (Bošnjak); do 45 kg: 1. Ines Rezo (Zrinski); do 50 kg: 1. Iva Magaš (Kastav); preko 50 kg: 1. Božica Ostojić (Kastav); Mlađe kadetkinje — do 50 kg: 1. Anita Habibović (Kastav); do 55 kg: 1. Ivana Ljubić (Kastav); preko 55 kg: 1. Indira Hubanić (Ilidža); Kadetkinje — do 55 kg: 1. Una Selman (Tuzla Sinalco); preko 55 kg: 1. Dženita Ćibo (Student Mostar); Seniorke — do 53 kg: 1. Una Selman (Tuzla Sinalco), 2. Nermina Trgovčević (Tuzla Sinalco), 3. Ana Galić (Široki) i Dajana Mršić (Kakato); do 60 kg: 1. Ivana Bebek (RI Croatia), 2. Mirsad Suljkanović (Tuzla Sinalco), 3. Selma Bešić (Tuzla Sinalco) i Milica Aljinović (Forum); preko 60 kg: 1. Ozrenka Kusturica (Gazija), 2. Daria Bilić (Sokol), 3. Marija Marić (Zrinski); apsolutna: 1. Ivana Bebek (RI Croatia), 2. Selma Bešić (Tuzla Sinalco), 3. Daria Bilić (Sokol) i Milica Aljinović (Forum).

Robert RADICA
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